

# 平度市:新增城乡就业1.6万人

29处公园城市项目全面竣工 连续10年蝉联全省产粮大县“冠军”



主题系列发布会 18

早报 12月1日讯 12月1日,市政府办公厅、市政府新闻办联合召开“感受身边变化 共享城市美好”主题系列新闻发布会第十八场——平度市专场。今年以来,平度市坚定实施“1153”工作思路,统筹推进“五区”建设,奋力推动全市经济社会高质量发展,将八成以上财政支出投向民生领域,努力让群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

## 41个老旧小区完成整治

平度市大力推进城市更新和城市建设攻坚,压茬实施总投资345亿元的116个项目,4个停车场新增停车位2248个,现河公园改造等29处公园城市项目全面竣工。20个安置区建设压茬推进,5个安置区、964套安置房竣工交付,春节前再交付5个,让1500余户群众住上幸福房、实现安居梦。高标准完成41个老旧小区整治,涉及楼座186栋、建筑面积39万平方米,惠及居民4828户。时光汇等一批投资规模大、综合效益好、带动能力强的文商旅



平度市生态环境质量不断向好。资料照片

综合体项目落地建设,城市功能布局不断优化完善。全省首个县级城市运行管理服务平台高效运行,创新开展“行走平度”“夜巡平度”等微治理行动,成功承办全省首届数字城管岗位技能竞赛。

## 粮食总产量稳定在29亿斤

平度市聚焦农业农村优先发展,着力推动农业更强、农村更美、农民更富,紧紧抓住粮食安全这个“国之大者”,粮食总产量稳定在29亿斤,每年可为全国14亿人口人均提供2斤粮食,连续10年

蝉联全省产粮大县“冠军”,连续12年获评“全国超级产粮大县”称号。今年前三季度,平度市农林牧渔业总产值173.6亿元,增长4.5%,成功入选国家现代农业产业园创建名单。平度市高标准建成25个美丽乡村示范村、30个宜居宜业美丽乡村,有序开展391公里“四好农村路”新建养护,完成304个村庄供水管网改造、460个村庄生活污水治理和3万户清洁取暖改造。

## 全年新增学位4680个

平度市坚持就业优先,推动城乡公

益性岗位扩容提质,新增城乡就业1.6万人,发放各类稳就业补助金、失业保险金1.1亿元,惠及群众9万人次。平度市社会救助体系、医保体系更加完善,发放各类救助资金3.1亿元,医保基金支出11.4亿元,增长11.7%。平度市大力推进义务教育集团化和医疗集团化,不断提高城乡公共服务均衡发展水平,投资30.4亿元的技师学院扩容升级项目有序推进,7所中小学和幼儿园新改扩建项目进展顺利,新增学位4680个,13所幼儿园完成省一类及以上认定,优质幼儿园覆盖率达89%,入选全省首批乡村教育振兴实验区。投资17亿元的中医医院新院区主体全面竣工,29处基层卫生院完成修缮改造,238个中心村卫生室实施设备更新。

## 兑现信用激励1100余万元

平度市畅通为民服务热线和“平读心声”诉求渠道,高质高效办理群众急难愁盼问题。全域打造“崇德银行”“道德银行”“信用超市”“助老食堂”等场景2800余处,兑现信用激励1100余万元,成功创建全省社会信用体系建设典型城市。平度市扎实开展道路交通安全整治,高标准建设道路交通安全综合治理中心,交通事故平均办案周期缩短50%,创新推进危化品智慧安防工程建设,对全市141家加油站实施全流程智能可视化监管。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

# 10个志愿服务项目正式发布

“同心共情 大爱市南”文艺演出暨市南区助残志愿服务行动启动仪式举行



启动仪式上表演了精彩的节目。

在场观众的阵阵掌声。

启动仪式上,发布了《市南区助残志愿服务行动倡议书》,开启市南区助残志愿服务行动,并为参与市南区助残志愿服务行动的首批9支志愿服务队授旗,同时,障碍人士“出行帮帮忙”、“心力量”神经肌肉罕见病患者支持关怀、“陪你看青岛”无障碍参观陪伴、“看见声音”手语翻译、“青帆承梦”残障家庭子女及残障青少年学业支持、“一护同行”残障群体就医陪伴、“一个人的剧场”文化进残疾人家庭、“拥抱阳光”残疾人社区参与、“法护相伴”法律援助、“心灵有约”心理咨询等第一批10个志愿服务项目正式发布。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤 摄影报道)

# 见证“实打实”“心贴心”的服务

全国媒体公益采风走进青岛民政恳谈会举行

早报 12月1日讯 11月30日至12月1日,市民政局举办“慈善造福千家、民政连通万家”系列活动暨全国媒体公益采风走进青岛民政恳谈会。新华社等20多家媒体的记者、市民政局局级以上领导干部、各区(市)民政局等单位负责同志参加相关活动。

11月30日上午,参加活动的领导及记者集体参观了市慈善总会、李沧区上流佳苑社区、青岛福彩养老院、市南区婚姻登记处西部巡回点、市社会组织总会,实地观摩我市慈善事业发展、社会组织

管理、基层社区治理、婚俗改革、养老服务发展的成果,见证“实打实”“心贴心”的服务与成效。11月30日下午,媒体记者又先后来到灵山卫街道居家社区养老服务、隐珠街道烟台东社区婚俗改革综合体、中韩街道综合养老服务、北宅街道周哥庄红哨子驿站、城阳区养老综合服务中心、城阳区慈善救助融合发展中心、泰康之家·琴园进行采访。记者们表示,“老年人、困难群众、困境儿童、流浪乞讨人员等都是民政服务对象,是最需要帮助的群体,做民政工作不仅

要有专业性,更要有耐心和爱心。”

12月1日上午,在全国媒体公益采风走进青岛民政恳谈会上,市民政局党组成员、副局长鲁晨传达了市民政局党组书记、局长车景华对全市民政系统宣传工作的指示要求,强调将继续讲好青岛民政故事,全力提升青岛民政工作水平,为青岛民政事业高质量发展提供坚强保障。

今年以来,市民政工作积极回应群众关切,赢得了社会支持,不断推动民政事业高质量发展,接下来要继续传递

民政工作的正能量,广泛弘扬正能量。聚焦民政事业的新成就,在民政领域养老服务、兜底保障、未成年人保护、婚俗改革、生态殡葬等方面,充分展示青岛民政事业发展的丰硕成果。聚焦民政工作重大成果和进展,共同形成强大的社会凝聚力、舆论引导力和发展助推力。市民政局将以此次活动为契机,结合“访千家、联万户,察民情、知民忧,办实事、惠民生”活动,持续深耕业务、打造亮点、培树典型,传递青岛民政好声音,助推青岛民政事业发展行稳致远。

(观海新闻/青岛早报记者 张倩)